## Юнармейский отряд «Патриот».

Важнейшая составляющая процесса воспитания школьников— формирование и развитие патриотических чувств. Без наличия этого компонента нельзя говорить о воспитании по-настоящему гармоничной личности. В свете этих задач повышается значимость военно-патриотического воспитания молодежи, так как именно оно должно

внести весомый, а в некоторых случаях и решающий вклад в дело подготовки умелых и сильных защитников Родины.

Одной из форм военно-патриотического воспитания является развитие юнармейского движения. В нашей школе №10 организован юнармейский отряд «Патриот». Мальчишки 7-8 классов стали членами отряда. На торжественном митинге в присутствии почетных гостей они дали клятву быть достойными защитниками Родины. С таким значимым в жизни ребят событием их поздравили директор школы Мыльников А.В., главный специалист- эксперт отдела образования администрации района Гордеева Н.Н. и представитель Липецкой областной общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Боевое братство» Николай Комаров. Громкими аплодисментами ребята приняли подарок ветерана- пневматический пистолет.

Под звуки гимна юнармейцев торжественным маршем прошла колонна, на груди мальчишек алым отблеском сияли знаки - символы юнармейца.

По окончании митинга состоялась встреча с Николаем Комаровым. Он рассказал о современных видах стрелкового оружия. Затем состоялась самая интересная часть мероприятия - стрельбы. Ребята стреляли из пневматических пистолетов, снайперской винтовки, и многие, к великой радости, попадали в цель. Познакомились с различными видами холодного оружия и метали ножи. Буря эмоций! Множество вопросов не остались без ответов. Расстались с надеждой на новую встречу и большими планами на будущее.





